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授業評価アンケートの概要 

 

1. アンケート実施方法 

実施期間：2022 年 4 月 1 日（金）～2022 年 9 月 15 日（木） ※各講義終了時に実施 

対象科目：2022 年度前期開講科目 ※対象科目の詳細は下記のとおり 

実施方法：Web 方式（Google フォームで回答） 

 

＜実施科目＞ 

必修/選択 科 目 名 必修/選択 科 目 名 

選択 論理学入門 選択 文章表現法 

選択 健康と運動の理論と実践 選択 情報処理 

選択 英語Ⅰ 選択 英語Ⅱ 

必修 医療のための生物と化学 必修 セラピーと俳句 

必修 人体構造機能学Ⅰ 必修 基礎看護学Ⅰ（概論） 

必修 基礎看護学Ⅱ-a（生活の援助技術） 必修 基礎看護学Ⅲ-a（生活の援助技術） 

選択 人間関係論 選択 人文教養特別講義Ⅱ（自然と文化②） 

選択 英語Ⅲ 選択 医療と経済 

必修 病態治療学Ⅱ 必修 病態治療学Ⅲ 

必修 生命と倫理 必修 公衆衛生学 

必修 薬理学Ⅰ（総論） 必修 病態心理学 

必修 社会保障と福祉 必修 基礎看護学Ⅳ（診療の補助技術） 

必修 看護診断学Ⅰ 必修 公衆衛生看護学概論 

（公衆衛生看護活動展開論） 

必修 老年看護学Ⅰ（概論） 必修 小児看護学Ⅰ（概論） 

必修 母性看護学Ⅰ（概論） 必修 母性看護学Ⅱ-a（援助論） 

必修 精神看護学Ⅰ（概論） 選択 英語Ⅴ 

選択 疫学 選択 公衆衛生看護活動論Ⅱ 

（対象別公衆衛生看護活動展開論①） 

選択 健康と科学 必修 在宅看護論Ⅱ（援助論） 

必修 成人看護学Ⅳ（援助方法論） 必修 成人看護学Ⅳ-a（援助方法論） 

必修 成人看護学Ⅳ-b（援助方法論） 必修 老年看護学Ⅲ（援助方法論） 

必修 小児看護学Ⅲ（援助方法論） 必修 母性看護学Ⅲ（援助方法論） 

必修 精神看護学Ⅲ（援助方法論） 必修 看護診断学Ⅱ 

必修 リスクマネジメント 必修 国際看護学・災害看護学 

 

2. アンケート回答件数 

1 年 2 年 3 年 4 年 全学年合計 

868 1,865 1,516 0 4,249 
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3. アンケート結果 

 

（詳細結果は次ページ以降）
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問 1.  この授業に意欲的に取り組んだ 
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問 2.  この授業に関してよく予習復習をした 
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問 3.  この授業は到着目標が明確だった 
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問 4.  シラバスや授業計画に沿って授業が行われていた 
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問 5.  この授業で使われた教科書・資料は適切だった 
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問 6.  この授業の重要点をよく理解できた 
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問 7.  教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかった 
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問 8.  授業中に学生の参加（質問・発言など）を促し、適切に対応した 
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問 9.  この授業では教員の熱意が感じられた 
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問 10.  授業全体についてよく理解できた 
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問 11.  授業に参加して、この授業や関連分野にも関心が広まった 
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問 12.  総合的に見て、この授業はいい授業だったと思う 
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